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КРАТКА ИНСТРУКЦИЯ ЗА ПОЛЗВАНЕ НА СОФТУЕР 

 

PATROL MANAGEMENT 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
1. Стартиране на програмата 

 
След като сте инсталирали програмата избeрeте иконата Patrol management. Ще се отвори прозорец, в който трябва да въведете 
потребител и парола. Потребителя по подразбиране е Администратор, а паролата за вход е: 999 
 

 
 
 

 
Ако след потвърждение се покаже  нов прозорец с изписана грешка това най-вероятно означава, че имате проблем с формата на датата 
в регионалните настройки. Променете ги както е показано по долу. 
 



 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



2. Проверка на комуникацията 
 
Свържете устройството с компютъра посредством наличния кабел в комплекта. Изберете бутон тест, след това прочети номер. Ако в 
празното поле се изпише номера на устройството значи имате комуникация. Имате възможност да промените номера на устройството,  
ако желаете. 
 

 



 
 

3. Изтрийте данните в четеца, за да направите верни настройки.  
За целта изберете управление на данни, след което от падащото меню изберете Изтриване на данните в четеца 

 

 
4.Настройки на данните за обхода 

 

 
 
Изберете настройки на патрул и следвайте  зададения ред, посочен на картинката. 
 
4.1. Настройка на маршрут 
 
Изберете бутон добави, напишете името на обхода(ите), след което изберете Присвояване на четец. Когато приключите изберете 
изход.  



 
 
4.2. Добавяне на контролни точни. 
 
С помощта на устройството прочетете по разпределения ред точките от обхода. Изберете бутон прочети всичко, при което ще се 
покажат номерата на точките, на които можете да зададете име или номер. Маркирайте обход, към който желаете да добавите 
контролни точки и използвайте стрелката на ляво вход , за добавяне. След приключване изберете изход. 



 
 
 
 



4.3. Добавяне на охранител 
 
Едно устройство може да се ползва от няколко човека. За целта прочетете с четеца стартовите карти на охранителите, изберете 
прочети всичко и опишете имената на охранителите. Всяко начало на обход трябва да е с тази стартова точка, за да се знае кой е 
правил обхода. Ако това не е нужно може да се направи една обща стартова точка. 
 

 
 
4.4. График за обход 
 
Настройката на графика е важна, за да следите дали обхода се извършва навреме. Изберете маршрут и настройка график. В полето 
почивка може да изберете дните, в които няма да има охранителен обход. Изберете групово добавяне на разписания. Ще се покаже 
прозореца посочен по-долу. Изберете продължителност на обхода , почивка, начало и край. Изберете потвърди и ще се покаже 
графика за деня. Изберете запази и излез и системата е готова за ползване. 



 

 
 
 
 



 

 
 

 
 



5. Справки 
 

Изберете четене на данни, след това прочитане на данни, за да изтеглите събитията от четеца. 
Всички налични събития ще бъдат визуализирани на екрана. Имате възможност директно да направите разпечатване на всички събития 
и преглед преди печат. Ако желаете да направите справка през софтуера изберете изход, а след това справки патрул от основните 
икони. 
 
 
 

 



 
 
 

След като изберете справки патрул ще се отвори екрана, показан по долу. Изберете начална и крайна дата за период на справката и 
маркирайте всичко за визуализиране на всички събития. Изберете търсене, за да генерирате справка за зададения период. Отново 
разполагате с опциите преглед преди печат + допълнителна опция експортиране към excel. В справката ще видите всички периоди, в 
които е трябвало да има обход. В случая както е показано на следващата картинка отсъства обход от охранителя във всички зададени 
часове. 



 
 
 С изключение на обхода от 17.00 до 17.10, където 3-та точка е пропусната от охранителя, а за останалите можете да отчетете точен 
час на преминаване. 



 
 



6. Статистика – Изберете бутон статистика от основните икони, за да наблюдавате разнообразие от статистически графики, генерирани 
от софтуера. На посочената графика например можете да направите бърза справка за това колко пъти е трябвало по график да се 
маркира охранителя и реално колко пъти се е маркирал. Конкретно в този случай имаме 4 нормални маркирания и 116 пропуснати за 
избрания маршрут или охранител. 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 

За допълнителни въпроси обадете се на служител от фирма „Полимекс Холдинг“ ЕООД 


